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Truth is not changeable. True, this is what happens in the process of 
transformation of values in the information society.

Істина -  не змінна. Правда, це те що відбувається в процесі 
трансформації цінностей в інформаційному суспільстві.

Ми увійшли в епоху трансформації, коли наука доступна всім, де 
фундаментальною цінністю є знання, які орієнтовані на спільні, культурні, 
суттєві закономірності картини світу, світогляду, що ширше ніж релігія, та 
має стратегічне значення навіть в процесі трансформації. Для цього 
потрібна переорієнтація свідомості людства на концептуальну модель 
стійкого розвитку, біосфероцентричність. Трансформація, це виклик і 
потребує суттєвих якісних змін, бо пробуджує незалученні частини 
людської психіки. Ієрархічність поняттєвої структури свідомості 
підкреслюється в працях багатьох психологів. Це створена побудова 
ієрархічної мережі понять, так званої «піраміди знань» - найважливіша 
ланка у проектуванні інтелектуальних систем. В "піраміда знань", кожний 
наступний рівень служить для виходу на наступний рівень об'єднання і 
поглиблення знань у предметній області. Таким чином можливо наявність 
декілька рівнів поняттєвих структур. Основна особливість природного 
інтелекту та пам’яті, когнітивних здібностей людини зокрема, це 
пов’язаність усіх понять у деяку мережу, яка складається з нейрохімічних 
реакцій, узагальнених оцінок і висновків, що підкріплюються щоденними 
рішеннями. Це ланцюгова реакція. Наприклад в традиційному уявленні 
буття Великого Вибуху - Всесвіт створився з єдиного Космічного яйца 
(Правь, Славь, Явь, Навь). Це нейромодель, всі моделі РАзОМ - Всесвіт. 
"Теорія Всього" (Theory of Everything) прагне об’єднати всі чотири 
фундаментальні сили природи в одну єдину теорію. Зараз, такої теорії ще 
не існує, але існують різні моделі. Коректніше говорити про глибину 
розуміння, ніж про об’єктивність знання. Розуміння - це співтворчість, 
процес тлумачення об’єкта з погляду суб’єкта. Розуміння завжди відносно, 
оскільки це синтез двох сенсів своє-чуже. Це складний і неоднозначний 
процес взаємодії, що відбувається в глибинах людської свідомості й 
потребує мобілізації всіх інтелектуальних та емоційних здібностей 
людини, продуктом чого є увесь науковий апарат. Екологічне мислення -  
мислення без шкоди. Маючи філософське мислення, можна припустити,
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що людина ділиться знаннями, коли саморозвивається, так само і 
суспільство розвивається та формується. Коли розвиваємося і пізнаємо - 
формуємо нейрону сітку, на який записані погляди і установки. Таке 
мислення може спростити, пояснити, зрозуміти там де відбуваються 
суперечки, обійти не відомі ланки, або створити нові медіатори, поєднати. 
Філософія має широкий світогляд на різноманітні аспекти людської 
дійсності, знання про світ та може забезпечити загальну мову та поняття, 
що сприяє співпраці між дисциплінами. Дає можливість науковцям 
спілкуватися між собою та злагоджено розв’язувати складні питання, 
розгледіти проблеми з різних ракурсів та підходів. Це середовищем для 
трансцдисциплінарного підходу, та дослідженню. Філософія може 
допомогти науковцям розуміти та аналізувати соціальні та етичні виміри 
своїх досліджень та технологій, що дозволить здійснювати наукову роботу 
з урахуванням екологічних наслідків та принципів. Закон ноосфери 
встановлює фундаментальні цінності збереження та розвитку життя на 
планеті, та визначає напрям розвитку підходів до створення різних 
стратегій управління природними ресурсами, технологічного розвитку та 
соціально-економічного прогресу. Знання - основні та важливі ресурси 
взаємообміну для успішної, ефективної комунікації в інформаційному 
суспільстві та в будь-якій сфері. Інформаційне суспільство має величезний 
вплив на економіку, культуру, науку, політику та інші сфери життя. А 
прибуткові корпорації використовуючи ІАІС, які орієнтовані на 
загальному світогляді, можуть бути важливою складовою інформаційного 
суспільства, це створить умови для екологічної конкуренції.

Прагнення класифікувати, систематизувати об'єкти, явища, ідеї або 
інформацію за певними критеріями або категоріями лежить в основі усіх 
форм взаємодії. Саме це є в народних традиціях, в яких укладене було 
ідеальний порядок речей у загальному понятті РОД і може відображати 
зв'язок між різними об'єктами або групами об'єктів, а також 
різноманітність та спорідненість різних елементів у світі. Але традиції 
загублені і затерті. Завдяки дослідженню та вивченню їх, можливо знайти 
нові способи розвитку та збереженню цінностей в сучасному світі, тим 
самим продукувати майбутнє. Це може бути корисним джерелом знань для 
того, щоб зрозуміти, які цінності та підходи до життя можуть бути 
корисними у майбутньому.

Науково-дослідницький установчий цент “РІД” -  сприяє створенню 
більш ефективних експертних систем, що є «синтезом різних віровчень та 
сучасних наукових досягнень»[1], для злагодженого роз’яснення складних 
проблем, включає взаємодію між різними галузями знань і підходами.
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